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П'ятизіркова розкіш на пляжі

Abi D'Oru Beach Hotel & SPA

Загальні відомості

Про готель

Готель Abi d'Oru, що в перекладі з сардинської означає «золота
бджола», пропонує п'ятизірковий розкішний сервіс, який
характеризується особливим сардинським стилем теплої гостинності.
Характерні шестикутні павільйони готелю пропонують 124 номери
Deluxe, 15 Junior Suites, 10 Family Deluxe, 4 Deluxe Suites, 4 Premium



Suites та 2 Signature Suites, багато з яких були нещодавно
відремонтовані.
Готель Abi d'Oru з трьома ресторанами і трьома барами є відомим
місцем для гурманів, що пропонує високоякісну кухню, засновану на
найкращих місцевих інгредієнтах, а також чарівний вид на затоку
Марінелли.
Крім того, готель пропонує Bee Happy Kids Club, спеціальний простір
для дітей, де вони можуть розважитися. Спеціальний простір для дітей,
де вони можуть спілкуватися, грати і займатися творчістю під
керівництвом професіоналів, яким довіряють.

Контакти

Abi D'Oru Beach Hotel & SPA 5*

Località Golfo di Marinella

07026, Porto Rotondo – Italia

PI 02505750923

Reception: + 39 0789 309019

https://hotelabidoru.it/en/

Категорії номерів

Rooms

DBL Superior 

Площа номера: 25-28 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Покращені номери, оформлені в типовому стилі Сардинії, площею від 25 до
28 кв.м., можуть бути обладнані двоспальним ліжком або двома
односпальними ліжками. Вони розташовані біля басейну та мають власний
балкон або внутрішній дворик на першому поверсі. У деяких номерах
можна розмістити третє ліжко або дитяче ліжечко, за умови наявності



Family Classic 

Deluxe Room 

Garden Deluxe 

Junior Suite 

вільних місць.

Площа номера: 52 кв.м / Максимальне розміщення: 3-4 дор

Сімейні класичні номери (не оновлені) площею близько 52 м2 складаються
з великої спальні з ванною кімнатою та окремої вітальні з двоспальним
диваном-ліжком (140×180) і другою ванною кімнатою з душем. У всіх
номерах Family Classics є тераса з видом на море.

Площа номера: 28-32 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Номери Делюкс площею від 28 до 30 м2 мають окремий балкон з видом на
море. Вони обладнані двоспальним або двома односпальними ліжками,
супутниковим телебаченням, Wi-Fi, кондиціонером, міні-баром, сейфом,
пляжними рушниками та халатами.

Площа номера: 35-40 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Елегантні та приватні номери Garden Deluxe мають прямий вихід до пляжу
з саду.

Ці номери площею від 35 до 40 м2 обладнані двоспальним або двома
односпальними ліжками. У деяких номерах також є крісло або розкладний
диван, на якому може розміститися третій гість. Зверніть увагу, що вид на
море може бути обмежений через навколишню рослинність і розташування
номера.

Площа номера: 45-55 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Номери відкритого планування площею від 45 до 55 кв.м. оформлені в
середземноморському стилі з використанням традиційних місцевих
матеріалів і відтінків і включають спальню та невелику вітальню. На терасі
встановлені стільці та журнальний столик, з яких відкривається вид на море
або частковий вид на море. Дитяче ліжечко або додаткове ліжко надається



Deluxe Suite 

Premium Suite 

Signature Suite Grazia & Eleonora 

за запитом.

Площа номера: 52 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Номери Делюкс складаються із спальні, гардеробної, однієї ванної кімнати
та окремої вітальні з розкладним диваном. Їх загальна площа становить
близько 82 кв.м., з яких 52 кв.м. - внутрішні приміщення, а близько 30 кв.м. -
внутрішній дворик з видом на сад або приватна тераса з частковим видом
на море. У люксах можуть розміститися до 4 гостей.

Площа номера: 52 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Преміум-люкс має площу приблизно 98 м2, з яких 52 м2 займають спальня,
вітальня з розкладним диваном, який можна перетворити на 2 односпальні
ліжка (80 см х 190 см), і 2 ванні кімнати. Решта 46 кв.м. займає чудова
тераса з видом на затоку Марінелла. У номері можуть розміститися до
чотирьох осіб.

Площа номера: 100 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Ці авторські люкси площею близько 100 кв.м. мають дві спальні, дві ванні
кімнати з ванною або душем і вітальню, що виходить на терасу з видом на
затоку. Сніданок для гостей Signature Suite подається в зарезервованій зоні
ресторану по спеціальному меню. Пляж: на вибір 2 безкоштовні шезлонги
біля води з парасолькою або пляжна альтанка у 8-му ряду. Пляжні рушники
включені.

Унікальні Номери

Family Deluxe 134/139

У готелі є кілька "унікальних номерів".

Площа номера: 62 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Повністю відремонтовані і складаються з 2 спалень і 2 ванних кімнат. Один



Family Deluxe 135 

Charming Suite № 136 + № 137

Junior Suite Executive № 200

Junior Suite Smeralda № 201

з номерів виходить на море з терасою. У них можуть спати 2-4 людини.

Площа номера: 52 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Повністю відремонтований номер складається з 2 спалень та 1 ванної
кімнати. Одна з кімнат знаходиться на стороні моря з терасою, інша
спальня знаходиться на зворотній стороні і відокремлена дверима. У них
можуть спати 2-4 людини.

Площа номера: 93 кв.м / Максимальне розміщення: 6 дор

Чарівний люкс складається з 2 прекрасних напівлюксів, повністю
відремонтованих і з'єднаних між собою. Номер № 136 має фронтальний вид
на море, в той час як номер № 137 розташований на схилі пагорба з
боковим видом на море з тераси. Загальна площа двох номерів - 93 кв.м.
плюс величезна тераса площею 82 кв.м. Чарівний люкс має 2 ванні кімнати,
може розмістити до 6 осіб і мебльований в сучасному стилі зі світлими
тонами і мармуровою підлогою.

Площа номера: 61 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор +1 дитина

Цей номер відкритого планування є найбільшим напівлюксом в готелі з
красивою і просторою терасою з видом на море. У вітальні є розкладне
ліжко (яке перетворюється на два односпальні ліжка), гарний письмовий
стіл і телевізор. Номер має одну широку ванну кімнату з джакузі і може
вмістити до 4 осіб плюс 1 дитяче ліжечко. Номер вишукано мебльований у
сучасному стилі.

Площа номера: 44 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Напівлюкс з прекрасним видом на море, однією ванною кімнатою і являє
собою номер відкритого планування зі спальнею і вітальнею з розкладним
диваном (що перетворюється на два односпальні ліжка). Тераса крита і
пропонує повну приватність для гостей. Цей номер може вмістити до 4 осіб
і розташований у центральній частині готелю. Він вишукано мебльований у



Junior Suite Mezzanine № 202

Junior Suite Turchese (№ 225)

Family Deluxe Nuragis № 241 + 242

Park Suite 401 + 402

сучасному стилі.

Площа номера: 64 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор і 1 дит

Повністю відремонтований номер з боковим видом на море складається з
просторої вітальні з виходом на балкон і сходами, що ведуть на антресолі,
де знаходиться спальня з великим ліжком і телевізором. У вітальні є
розкладне ліжко (яке перетворюється на два односпальні ліжка),
гардеробна та ванна кімната. У номері можуть розміститися до 4 осіб плюс
1 дитяче ліжечко. Він вишукано мебльований у сучасному стилі. Цей
номер, через сходи, не ідеально підходить для сімей з маленькими дітьми,
людей похилого віку або з обмеженими можливостями пересування.

Площа номера: 43 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Номер відкритого планування зі спальнею та вітальнею з розкладним
диваном (що перетворюється на два односпальні ліжка) з прекрасним
видом на море, однією ванною кімнатою. Тераса крита і пропонує гостям
повну приватність. Розташований в центральній частині готелю, може
вмістити до чотирьох осіб. Він елегантно мебльований в сучасному стилі.

Площа номера: 73 кв.м / Максимальне розміщення: 6 дор + 1 дитина

Повністю відремонтований, складається з 2 суміжних номерів - Junior Suite і
одного Deluxe Room. Напівлюкс має 2 ванні кімнати та вітальню з
розкладним диваном (що перетворюється на два односпальні ліжка), з
гарним письмовим столом та телевізором. Сімейний люкс "Нурагіс" може
вмістити до 6 осіб плюс 1 дитяче ліжечко. Він вишукано мебльований у
сучасному стилі.

Площа номера: 92 кв.м / Максимальне розміщення: 5 дор + 1 дитина

Повністю відремонтований люкс, що складається з 2 спалень, 1 вітальні та 2
ванних кімнат. Він розташований на першому поверсі з джакузі у
внутрішньому дворику та прямим виходом у сад, що веде до пляжу. Обидві



Garden Family Sea Side 418 + 419

Garden Family Deluxe 407 + 420

Garden Family Deluxe 404 + 424

Garden Family Deluxe 405 + 423 

кімнати мають власну ванну кімнату, з'єднані між собою і мають
незалежний вихід в сад, з боку моря. Загалом у люксі можуть розміститися
до 5 осіб плюс дитяче ліжечко.

Площа номера: 55 кв.м / Максимальне розміщення: 5 дор

Цей сімейний сад був повністю відремонтований і розташований на
першому поверсі. Він складається з 2 кімнат, з'єднаних між собою 2
ванними кімнатами. 1 двомісний номер (25 кв.м.) з прямим видом на море і
1 тримісний номер (30 кв.м.) з боковим видом на море. У цих кімнатах
можуть розміститися до 5 осіб, вони мебльовані в сучасному стилі.

Площа номера: 80 кв.м / Максимальне розміщення: 6 дор

Повністю відремонтований, складається з 2 спалень та 2 ванних кімнат.
Одна з кімнат знаходиться на березі моря (на 3 особи) з невеликим
внутрішнім двориком для прямого виходу в сад, що веде до пляжу. Інша
кімната знаходиться ззаду (на 3 особи). Ці дві кімнати можуть розмістити
до 6 осіб і вишукано мебльовані в сардинському стилі.

Площа номера: 70 кв.м / Максимальне розміщення: 5 дор

Повністю відремонтований, складається з 2 спалень та 2 ванних кімнат.
Одна з кімнат знаходиться на березі моря (на 3 чол., 34 кв.м.) з невеликим
внутрішнім двориком з прямим виходом в сад, що веде до пляжу. Інша
кімната знаходиться з тильного боку (для 2 осіб, 26 кв.м.). У цих двох
суміжних кімнатах можуть розміститися до п'яти осіб.

Площа номера: 78 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Повністю відремонтований, складається з 2 спалень і 2 ванних кімнат. Одна
спальня з видом на море, з патіо і прямим виходом в сад, що веде до пляжу.
Друга спальня з ванною кімнатою (в задній частині), з'єднана між собою
через вестибюль площею 13 кв.м. і має окремий вхід. Загалом можуть
розміститися до 4 осіб і розташовані на першому поверсі з лівого боку



Garden Family Deluxe 406 + 421

Family Deluxe Hill-side 360

готелю.

Площа номера: 87 кв.м / Максимальне розміщення: 6 дор

Номер був повністю відремонтований і складається з трьох спалень і двох
ванних кімнат. Розташований в лівій частині готелю на першому поверсі.
Одна спальня з видом на море з приватним джакузі у внутрішньому дворику
і прямим виходом в сад, що веде до пляжу. Друга спальня (в задній частині)
є суміжною і має окремий вхід. Вона має ще одну ванну кімнату і невелику
третю спальню для для одноразового використання, ідеально підходить для
няні (або третього мешканця). Всього може розміститися до 6 осіб.

Площа номера: 54 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор + 1 дитина

Повністю відремонтований Family Deluxe Hill складається з однієї спальні з
окремою ванною кімнатою з джакузі та окремої вітальні з іншою ванною
кімнатою. Між спальнею та вітальнею є двері, щоб забезпечити приватність
гостям. гостям. Цей номер розташований у лівій задній частині готелю, на
схилі пагорба, і може вмістити до 4 осіб плюс 1 дитяче ліжечко. Він
вишукано мебльований у сучасному стилі.

Типи харчування

BB
HB

Бари та Ресторани

Ресторан Mediterraneo

Сніданок: місцеві солодощі, свіжовичавлені соки, смузі та фруктово-овочеві
напої супроводжують вибір свіжоприготованих сніданків з яйцями, м'ясною
нарізкою та місцевими сирами. Вечеря: насолоджуйтесь традиційними



Ресторан Marinellа

Ресторан-Піцерія Tzia Maria

Лобі-Бар Та Бар На Терасі

Лаунж-Бар Marinellа

Pool Bar 

середземноморськими стравами та обирайте з фірмових страв дня,
приготованих шеф-кухарями на відкритій кухні.

Ресторан морепродуктів, розташований на березі моря. Вдень пропонується
меню легких і швидких страв, включаючи місцеві рибні делікатеси,
молюсків на грилі та сирі делікатеси, які можна їсти босоніж на піску. З
настанням вечора, коли світло свічок набуває фіолетового відтінку,
ресторан Marinella стає ідеальним місцем для вишуканої вечері на пляжі.

Цей ресторан, з якого відкривається вид на сади готелю, пропонує
дегустаційне меню, що включає всі найвідоміші сардинські рецепти, такі як
знаменита "зуппа галурезе", смажене порося, десерти " seadas" і традиційні
святкові солодощі.Сомельє проведе вас винним погребом, де зберігаються і
дозрівають найкращі вина острова.

Лобі-бар, розташований у холі, має класичну атмосферу піано-бару великих
готелів. Щовечора це можливість для зустрічей, відкритих як для гостей,
так і для сторонніх.

Пляжний бар з послугами прохолодних напоїв, які особливо цінують у
найспекотніші години. Перед заходом сонця насолоджуйтеся коктейлями
та лаунж-музикою, просто стоячи ногами у воді.

Бар біля басейну готелю Abi d'Oru подає різноманітні освіжаючі напої та
закуски, включаючи смузі, аперитиви, фруктові нарізки та морозиво, для
гостей, які відпочивають на терасах біля басейну або на галявині.

Пляж 

Пляж Марінелла, один з найкрасивіших на Сардинії, розташований



одразу за садом, басейном і природним ставком. Частина пляжу
зарезервована для гостей Abi d'Oru і обладнана шезлонгами та
парасольками, це також найбільш захищена зона у вітряні дні.
Пляж має 7 рядів шезлонгів і 8 пляжних альтанок. Всі гості мають
доступ до 2 шезлонгів з парасолькою з 3-го по 7-й ряди, за умови
наявності вільних місць. Парасольки і шезлонги в 1-му і 2-му рядах
включені в вартість деяких люксів. Пляжні рушники включені у
вартість і доступні безпосередньо на пляжі.
Домашні тварини на пляжі заборонені. На пляжі працює школа
дайвінгу, вітрильного спорту та серфінгу, а каное, дошки для
веслування стоячи, RIB, водні мотоцикли та різні типи човнів можна
взяти напрокат (необхідне бронювання).
Ресторан Marinella пропонує гостям все необхідне, щоб повною мірою
насолодитися довгим днем проведеним на пляжі.

Діти та підлітки

Дитячий Клуб "Bee Happy"

Найменші Діти

Бассейн і Пляж

Розваги

Простір, створений для того, щоб найменші гості могли чудово провести
час. Водні ігри, групові ігри, розважальні та спортивні заходи розважають
дітей з ранку до вечора, роблячи їх відпочинок незабутнім.

За додаткову плату, за запитом, надаються послуги няні для дітей будь-
якого віку протягом усього дня. За додаткову плату для сімей з дітьми віком
до 4 років надається послуга дитячої кімнати.

До послуг дітей аквапарк з окремим басейном, де вони завжди під наглядом
команди дитячого клубу Bee Happy Kids. Пляж - це їхній ігровий
майданчик, де всі можуть розважатися разом, поки старші гості спокійно
відпочивають.

Діти можуть розважитися на гірці, гойдалках, вежі або в інших заходах,



організованих командою готелю. Підлітки можуть зустрітися за настільним
футболом і настільним тенісом, пограти в теніс і футбол або зайнятися
водними видами спорту у співпраці з провідними школами віндсерфінгу,
катамаранів, вітрильного спорту, веслування на дошках і каное.

Спа та Велнес

Abi SPA

Приватний СПА-Центр

Доступ до спа-центру, зони релаксації зі стіною з гімалайської солі та
вологої зони з сауною, турецькою лазнею, сенсорними душами та
крижаним водоспадом надається лише за попереднім замовленням.

Приватний спа-центр - це простір для ексклюзивного користування сауною,
турецькою лазнею, джакузі, шезлонгами та масажними процедурами для
пар.

Весілля та Заходи

Весілля - особливе свято в сардинській культурі. Для проведення 
церемоній на пляжі готель Abi d'Oru запрошує групи в традиційних 
сардинських костюмах та поліфонічні хори, щоб зробити вашу 
церемонію унікальною та незабутньою.

Розташування

Готель розташований в кінці пляжу Марінелла, в затоці Марінелла.



Аеропорт Ольбія - 16 км
Порто-Ротондо - 5 км
Порто Черво - 25 км
Байя Сардинія - 30 км


